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6ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

15.02.2017 – QUARTA-FEIRA 
 
 

P A U T A 

 Apresentação, discussão e votação de 08 Indicações, sendo:  

 Nº 39/2017, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da construção de um Shopping Popular, na Praça 

Tiradentes, no atual “camelódromo”; 

 Nº 40/2017, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da construção de galeria na Rua 4, entre as Ruas João 

Pessoa e Vilela, no Bairro Bacuri; 

 Nº 41/2017, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao governador Flávio 

Dino de Castro e Costa e ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, da 

perfuração de poços artesianos nos Bairros Bom Jesus, Jardim Sumaré e nos Povoados Matança 

e Bacaba; 

 Nº 42/2017, de autoria do vereador Paulo Roberto Cardoso da Silva, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da drenagem e pavimentação asfáltica da Rua Projetada 

A, entre as Avenidas Dorgival Pinheiro de Sousa e Pedro Neiva de Santana; Av. Dorgival Pinheiro 

de Sousa, entre as Ruas Projetada A e São Francisco, compreendendo as Vilas Lobão e 

Redenção;  

 Nº 43/2017, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 

de Assis Amaro Pinheiro, da construção de pontes sobre o Riacho Capivara nas Ruas Miguel 

Baury, Tomé de Sousa, Guriatã e Eudes Pires, todas no Bairro Santa Rita; 

  Nº 44/2017, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
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Francisco de Assis Amaro Pinheiro, em caráter de urgência, da recuperação da camada 

asfáltica das seguintes vias: Av. I, no percurso da Rua Coletora I até a via de pedestre; Av. III, no 

percurso da via de pedestre até a Rua Coletora II; e Rua Coletora I, no percurso da Av. I até a Rua 

F, no Conjunto Vitória; 

 Nº 45/2017, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, Josenildo José 

Ferreira, da construção de uma creche para atender a demanda do Bairro Jardim Sumaré e dos 

Conjuntos Habitacionais Sebastião Regis e Canto da Serra; 

 Nº 46/2017, de autoria do vereador José Arimatheia Pereira de Castro, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da tomada de providências para a conclusão dos trabalhos 

de limpeza do Riacho Bacuri, da Rua Tupinambá à foz do Rio Tocantins, no trecho que corta o 

Bairro da Caema. 

 

 


